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NEWSLETTER #6 

SLAVÍME DVA ROKY ÚSPĚCHŮ A VZÁJEMNÉHO SPOJENÍ  

 
Jak se projekt BRIDGE chýlí ke konci, tak se s hrdostí ohlížíme zpět na vše, co se nám za poslední dva roky podařilo.  
Díky spolupráci, inovacím a společnému závazku podporovat mezigenerační vazby jsme dosáhli pozoruhodných 
milníků: 

- Projekt BRIDGE úspěšně identifikoval a formuloval relevantní sociální a digitální dovednosti pro pracovníky 
v domácí péči, jakož i pro seniory a mladé lidi. Tyto dovednosti pomohly překlenout generační propast 
a posílily sociální soudržnost. 

- Byly vyvinuty inovativní scénáře pro mezigenerační kuchařské akce, které poskytly příležitosti k procvičování 
těchto dovedností v neformálním prostředí. 

- Projekt stimuloval sociální začleňování seniorů a podporoval rozvoj základních sociálních a digitálních 
dovedností prostřednictvím cíleného školení zaměstnanců a dynamických kuchařských akcí. Tyto snahy posílily 
vazby mezi generacemi. 

- Podařilo se nám propojit kulinářské dědictví a digitální připravenost, což usnadňuje komunikaci mezi mladými 
a staršími lidmi. Tato spolupráce vyústila ve vývoj online kuchařek, které představují kreativní synergii mezi 
tradiční moudrostí a moderní technologií. 

- Tradiční recepty byly shromážděny ze zúčastněných regionů a přizpůsobeny moderním a zdravým nutričním 
hodnotám, což přispělo k zachování a rozvoji evropského kulinářského dědictví. Tato práce zdůrazňuje 
bohatou kulturní rozmanitost a sdílenou historii našich regionů. 
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NEVŠEDNÍ CESTA  

 
Během posledních dvou let projekt BRIDGE spojil komunity z celé Evropy a podpořil hluboké vazby a vzájemné 
porozumění. Od Itálie po Španělsko, od Nizozemska po Maďarsko, Rumunsko a Českou republiku jsme viděli, jak jídlo 
a vyprávění příběhů mohou spojit generace a kultury. 
 
Tato cesta byla neuvěřitelnou zkušeností společného učení, sdílení a růstu. Vytvořená přátelství, rozvíjené dovednosti 
a oslavované tradice budou i nadále inspirovat a ovlivňovat ještě dlouho po skončení projektu. 
 
Vyjadřujeme naši upřímnou vděčnost všem partnerům, účastníkům a podporovatelům, kteří umožnili vznik projektu 
BRIDGE. Společně jsme vybudovali odkaz mezigenerační solidarity a kulturního uznání, který přetrvá i v nadcházejících 
letech. 
 
Děkujeme, že jste součástí této úžasné cesty! 

    
Projektový tým BRIDGE 
 
Pro více informací o projektu a jeho aktivitách navštivte web: https://foodandcare.eu/  
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